

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
		1076	
		<u>ROTEIRO FACTORAMA - 18/4/73</u>	
		1) - Abertura - FAUSTO (silvio)	
		2) - <u>COMERCIAL Nº 1</u>	
		3) - Rua Augusta - côr - 15 pés - FAUSTO (michel)	
		4) - Monteiro Lobato - côr - 20 pés - LIZA (michel)	
		5) - Bolsa cereais - côr - 13 pés - FAUSTO (michel)	
		6) - Cooperativistas - p&b -mudo 12 pés -FAUSTO (valent:)	
		Sonoro cooperativistas - 30" - FAUSTO(valentino)	
		7) - 2º Exército - 12 pés - FAUSTO (valentino)	
		8) - Quarta - 10 pés - p&b - FAUSTO (michel) <i>Singueira - 12 pés - FAUSTO (michel)</i>	
		9) - Igreja sem roxo -13 pés -côr - LIZA (michel)	
		10) - D.Evaristo - sonoro - LIZA (michel)	
		11) - Lauda ao vivo - LIZA (silvio)	
		12) - <u>COMERCIAL Nº 2</u>	
		13) - Golwater -slide - NEVILLE	
		14) - Lon Nol - 13 pés - NEVILLE	
		15) - Câmpera - 15 pés - NEVILLE	
		16) - John Scali - slide - NEVILLE	
		17) - Primitivos italianos - 20 pés -côr - LIZA	
		18) - Shirley McLaine - 13 pés - LIZA p&b	
		19) - Mec - 12 pés - p&r - NEVILLE	
		20) - Bob Seale - slide - NEVILLE	
		21) - Duas notas leves - LIZA	
		22) - <u>COMERCIAL Nº 3</u>	
		23) - Previsão e encerramento	

FC 197304183

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
<p>CÂMARA FECHADA EM FAUSTO(slide padrão)</p>		<p style="text-align: right;">1077 <i>A</i></p> <p><u>FAUSTO</u></p> <p>O juiz da Segunda Vara da Fazenda Municipal proferiu sentença, hoje, revogando liminar concedida à firma Heleno de Freitas, que pretendia anular a concorrência pública feita pela EMURB para a construção do segundo trecho da nova Paulista.</p> <p>(t) Rua Augusta é o nosso próximo assunto.</p>	
<p>COMERCIAL</p>	<p>COMERCIAL</p>	<p>COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL</p>	

FC197304182

VIDEO	PROJ.	1078	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	------	-------	---------

R

CÂMARA FECHADA NO
FAUSTO
(slide padrão)

FAUSTO

Normalmente o trânsito da rua Augusta é bem difícil mesmo quando não ha carros parados no meio-fio por causa da paquera. Mas agora a situação vai ficar bem pior.

FILME POSITIVO
COLORIDO

Acontece que a Light vai tomar conta da pista ~~na~~ cidade-bairro, entre a rua Luis Coelho e a avenida Paulista, para construir no prazo de setenta e cinco dias duas câmaras transformadoras de cabos subterrâneos. Como se isso não bastasse, quem quiser fugir para a rua Haddock Lobo vai dar de cara com a CTB ocupando o mesmo trecho para construir caixas subterrâneas e linhas de dutos.

*1 filme
positivo
com*

VIDEO	PROJ.	1079	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	------	-------	---------

CÂMERA FECHADA NA
LIZA
(slide padrão)

FILME POSITIVO
COLORIDO

*Filme
antigo
Lobato*

LIZA

Hoje muita gente lembrou que Monteiro Lobato completaria 91 anos se estivesse vivo, porque os jornais ~~publicaram~~ comemoraram a data, com um engano de três dias.

Na verdade, Monteiro Lobato nasceu no dia 21 de abril de 1882 e não no dia 18 como os jornais noticiaram. A primeira prova disso é a sua lápide no cemitério da Consolação, aqui em São Paulo, onde os verdadeiros admiradores foram levar flores. Outra prova é a Semana Monteiro Lobato, comemorada oficialmente de 22 a 29 de abril. Mas a data de nascimento não é a única controvérsia. Discute-se também o local de nascimento de Bentinho, que alguns afirmam ter sido na fazenda Buquira, na cidade batizada com o nome do escritor. A razão parece estar com Edgard Cavaleiro e Osvaldo Guizard, dois grandes biógrafos de Lobato. Eles asseguram que o criador de *Emília* nasceu mesmo em Taubaté, onde se encontra o verdadeiro sítio do Pica-Pau Amarelo. A fazenda Buquira, ~~mostrada~~ mostrada neste filme, hoje pertence a uma outra família e usa o nome Pica-Pau Amarelo com fins meramente publicitários.

VIDEO	PROJ.	1080	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	------	-------	---------

4

CÂMERA FECHADA NO
FAUSTO
(slide padrão)

FAUSTO

Temos um recado da Bolsa de Cereais para as donas de casa; vem aí bastante feijão, numa quantidade que será capaz de acabar com a carência e, quem sabe, até fazer baixar o preço.

FILME COLORIDO
POSITIVO

Handwritten notes:
M...
Partiu
07

O feijão que está chegando é da safra das secas, também chamada de safrinha, Bico-de-ouro, chumbinho, jalo, rajado, rosinha, preto e branco são os tipos que virão por aí, com preços entre três e cinquenta e quatro e cinquenta por quilo, desde que comprados em sacas de sessenta quilos. Esse preço poderá mudar muito no varejo, onde continuará faltando o feijão roxo, o grande ausente na safrinha.

VIDEO	PROJ.	1081	AUDIO	TÉC-SOM
<p>CÂMARA FECHADA NO FAUSTO ("alido" padrão se fundo)</p> <p>FILME NEGATIVO P-B</p> <p><i>Thel Dahue</i></p> <p><u>FAUSTO</u></p> <p>FILME NEGATIVO SONORO</p> <p><i>MAGNETICO</i></p>		<p><u>FAUSTO</u></p> <p>Três cooperativas decidiram unir esforços para exportar mais algodão.</p> <p><u>FAUSTO</u></p> <p>Formando um poderoso "pool", por meio de acordo firmado hoje, as cooperativas agrícolas de São Paulo, Campinas e Cotia pretendem aumentar as vendas de algodão brasileiro no exterior e conseguir melhores preços para o produtor. A iniciativa se encaixa perfeitamente na política de governo federal e será abranger outros produtos, brevemente.</p> <p><u>FAUSTO</u></p> <p>Na qualidade de presidente da Organização das Cooperativas Brasileiras, o vice-governador de São Paulo, Antonio Rodrigues Filho, falou em geral sobre a importância desse "pool" cooperativista.</p> <p>DEIXA PARA CORTE:</p> <p>"...exportação de algodão para fora do país".</p>	<p><i>5</i></p>	<p>SOM DO FILME</p>

VIDEO	PROJ.	1082	AUDIO	6	TÉC-SOM
-------	-------	------	-------	---	---------

CÂMERA FECHADA -
NO FAUSTO (slide
padrão em BG)

FILM NEGATIVO PE

*Filme
negativo*

FAUSTO

O General José Pinto de Araújo Rabelo
assumiu hoje o comando...

...da Segunda Infantaria Divisionária, em soleni-
dade realizada no QG do Segundo Exército sob a
presidência do General-comandante Humberto de
Souza Melo. O General Rabelo é o sucessor do Gen-
eral Augusto José Proença, que acaba de passar
para a reserva. Entre as autoridades presentes,
estavam o Prefeito Figueiredo Ferraz, o comandante
do Sexto Distrito Naval e o comandante da Polícia
Militar.

VIDEO	PROJ.	1083	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	------	-------	---------

A

CÂMARA FECHADA NO
FAUSTO
(slide padrão)

FAUSTO

Até ontem pouca gente que vive em Porto Velho, na Rondonia, havia visto de perto uma seringueira da Bahia. A partir de hoje vai ver 20 mil, plantadas ali mesmo em Porto Velho.

FILME NEGATIVO P&B

Filme POSITIVO
Negativo

Num avião especialmente adaptado, ^{hoje} ~~o~~ ~~transporte~~ ~~iniciou-se~~ hoje o transporte daquelas mudas da Bahia para a Rondonia. Trata-se de programa do governo federal para a recuperação dos seringueis nativos, implantando o seu cultivo na região amazonica. As mudas viajaram bem, embaladas em sacos de estopa.

VIDEO	PROJ.	1084	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	------	-------	---------

8

CÂMARA FECHADA NO
FAUSTO
(slide padrão)

FAUSTO
Os irmãos Vilas-Boas, brancos que hoje mais parecem índios, há muito tempo lutam para que os índios sejam mantidos em seu habitat natural. Apenas Meirelles, índio que mais parece branco depois que passou a trabalhar na Funai, continua brigando para que os índios ~~sejam~~ sejam trazidos para a civilização branca. Afinal, onde deve ficar o índio ?

A experiência ~~mas~~ de civilizar os carajas, até onde se sabe, foi ~~mal~~ ^{mal} sucedida. Pelo menos, ~~é o que se sabe~~ ^{é o que se sabe} ~~sentem~~ boa parte dos carajas, insatisfeitos com a miséria em que vivem, explorados como animais raros para exibição aos turistas. As condições de vida dos carajás ~~formam~~ ^{formam} um violento contraste com a tranquilidade e bem estar do Parque do Xingú. Apesar disso, Apenas volta a trabalhar na Funai, depois de um período de afastamento, lutando pelas mesmas idéias.

ILME ~~matrizes~~
POSITIVO
COLORIDO

*John
Montin
COT*

9

VIDEO	PROJ.	1085	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	------	-------	---------

CAMARA FECHADA NA
LIZA
(slide padrão)

LIZA

Hoje é quarta-feira de Trevas, e poucos se lembram disso. A proibição de comer carne durante toda a Semana Santa foi reduzida para a Sexta-Feira da Paixão, e isso nada tem a ver com os preços altos da carne.

~~Essas~~ outras modificações da liturgia foram adotadas pela Igreja Católica desde o Concílio Vaticano, mas ainda considerável parcela da população continua a ignorá-las. Isso torna-se evidente quando muitos fiéis estranham a ausência de panos roxos cobrindo as imagens das igrejas, durante a Semana Santa, outra importante modificação litúrgica feita pelo Concílio.

FILME POSITIVO
COLORIDO

Filme
Pentium
COT

VIDEO	PROJ.	1086	AUDIO	10	TÉC-SOM
-------	-------	------	-------	----	---------

**CÂMARA FECHADA
EM LIZA (slide)**

LIZA

O prefeito da Capital regulamentou hoje parte da lei de Zoneamento, estabelecendo que a abertura de novos loteamentos em arruamentos na zona urbana da cidade terá de ser previamente aprovada pela Prefeitura.

(t) Goldwater faz críticas a Nixon. É o assunto seguinte de Factorama.

COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL

VIDEO	PROJ.	1087	AUDIO	AA	TÉC-SOM
-------	-------	------	-------	----	---------

CÂMARA FECHADA EM
 NERVILLE (slide pa-
 drão ao fundo)

Slide 1

NERVILLE

O homem que queria jogar uma bomba atômica no Vietnã, para acabar com a guerra, agora está contra Nixon. Barry Goldwater, candidato derrotado por Johnson, em 1964, acha que o presidente está escondendo alguma coisa no caso de espionagem eletrônica à sede do Partido Democrata. Depois de muito tempo, Nixon resolveu investigar ~~esses~~ pessoalmente.

NERVILLE

Aumentaram os problemas das mulheres que trabalham fora de casa na Inglaterra. Hoje as autoridades descobrem crianças atadas a pés de mesa, bebês subalimentados ou amontoados em garagens, em creches clandestinas de Londres e vizinhanças. Sessenta mil crianças são confiadas diariamente a estas creches.

VIDEO	PROJ.	1088	AUDIO	12	TÉC-SOM
-------	-------	------	-------	----	---------

CÂMARA FECHADA EM
NEVILLE (slide pa-
drão ao fundo)

FILM POS. P & B

*T. Huel
Portino*

NEVILLE

Cafu o ministério no Camboja. E agora o marechal Lon Nol já pode eliminar os políticos impopulares de seu governo. Só que ele continua como chefe de estado.

NEVILLE

A ampliação das bases políticas do governo - com a inclusão de Sirik Matak e In Tam, dois líderes de oposição - coincide com a visita do almirante Alexander Haig ao país. Os Estados Unidos são favoráveis a conversações com os comunistas, ainda mais agora que eles se aproximam da capital. O regime de Lon Nol está em crise desde outubro, desgastado por uma série de conflitos sociais.

CONT

VIDEO	PROJ.	1089	AUDIO	13	TÉC-SOM
-------	-------	------	-------	----	---------

CÂMARA FECHADA EM NEVILLE (slide padrão ao fundo)

FILME POS. COLOR

Filme político
 CM

NEVILLE

Em menos de um mês, a Argentina terá o mais jovem ministro de Interior do mundo. Ele é Juan Manuel Abel Medina, um advogado de vinte e sete anos, irmão de Fernando, um terrorista fuzilado pela polícia, depois do sequestro de Aramburu.

NEVILLE

Medina, que aparece aqui de camisa azul, à direita de Hector Cámpora, é um dos nomes indicados para o futuro ^{equipe} ~~ministério~~ de novo presidente. O ministro do exterior seria Benito Lambi, amigo de Peron e seu servidor, a economia pode ser de Antonio Cafiero, outro peronista, e para a pasta de Saúde iria Miguel Belizi, precursor dos transplantes de coração na Argentina.

SEIEN

VIDEO	PROJ.	1090	AUDIO	13A	TÉC-SOM
-------	-------	------	-------	-----	---------

CÂMARA FECHADA NO
NEVILLE (slide pa-
drão em BG)

RADIOFOTO 1.....

NEVILLE

Na grande festa que o Presidente Nixon
ofereceu ontem ao primeiro-ministro italiano...

.....Giulio Andreotti, na Casa Branca, um
dos convidados mais requisitados era Frank Sinatra,
filho de imigrantes italianos que se transformou
no maior cantor norte-americano.

NEVILLE

RADIOFOTO 2.....

NEVILLE

No porto de Cherbourg, onde há dois anos um
grupo de espões israelenses sequestrou duas lan-
chas torpedeiras, a França exibiu hoje seu terceiro
submarino atômico: o "Le Foudroyant", que será
equipado com ogivas nucleares.

14

VIDEO	PROJ.	1091	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	------	-------	---------

NEVILLE

Juan Perón não quer se queimar, assinando o ministério de Relações Exteriores da Argentina. É que um grupo de peronistas paraguaios resolveu lançar sua candidatura ao (t) Prêmio Nobel da Paz. Semanas que vem, o grupo enviara seu nome às autoridades suíças.

NEVILLE

Os Estados Unidos não perdoam a violação da soberania de nenhum estado. John Scali, representante norte-americano no Conselho de Segurança da ONU, ficou muito sério para fazer esta advertência. Ele estava condenando ~~as ações israelenses~~ a invasão do Líbano pelos israelenses, e os atos de terrorismo dos árabes.

CÂMARA FECHADA TM
NEVILLE (slide pa-
do ao fundo)

slide 2

VIDEO

PROJ.

1092

AUDIO

TÉC-SOM

15

CÂMARA FECHADA EM
LIZA (slide padrão
ao fundo)

FILM POS. COLOR

Handwritten notes:
Liza
Liza
Liza

LIZA

Gualtieri, na Itália, não será mais conhecida só pe-
los produtos agrícolas e vinho de primeira. Agora,
seus pintores querem relembrar o esplendor da Renas-
cença.....no intervalo das colheitas.

LIZA

Lidas à terra e às tradições camponesas da Itália,
lavradores como Covilli, Marra ou Pavieri usam a
natureza que os cerca ou os animais que estimam co-
mo os motivos principais de belos quadros primiti-
vistas. Simplicidade e inocência retratam histórias
em pinturas e esculturas, como a de um menino que
conforta o cavalo, já cansado de trabalhar. Revas-
ti, um dos mais conhecidos, diz que não entende ne-
da de arte: "quando posso comprar tinta e encontro
em mim alguns sentimentos, coloco-os em quadros".
Historietas, como a da menina que não tinha dinhei-
ro para comprar um balão, aparecem nas composições
de Tonisto, que gosta de fazer as pessoas sorrirem.

VIDEO

PROJ.

1093

AUDIO

TÉC-SOM

16

CÂMARA FECHADA EM
LIZA (slide padrão
so fundo)

LIZA

"Feministas de todo o mundo, uni-vos". Inspirada por este slogan, Shirley Mc Laine, uma das atrizes que mais fazem política nos Estados Unidos, viajou para a China, com mais doze mulheres americanas.....

.....a convite do governo chinês. Lá, ela espera conhecer "a única concretização da igualdade feminina. Shirley escolheu mulheres comuns, para conhecer chinesas comuns. No grupo que ela escolheu está uma menina de doze anos, ex-cabe eleitoral de Mc Govern; uma militante negra pelos Direitos Civis, uma índia navajo; uma antropóloga, uma psicóloga, uma engenheira, uma funcionária e uma dona de casa conservadora.

FILME POS. P & B

*Shirley
Pontillo*

CORTA

VIDEO

PROJ.

1094

AUDIO

TÉC-SOM

17

CÂMARA FECHADA EM NEVILLE (slide padrão ao fundo)

NEVILLE

Depois que o dólar subiu duas vezes, a agricultura europeia é quem sofre. Na reunião de ministros do Mercado Comum Europeu, para fixar o plano agrícola comum, de fixação de preços, ninguém se entendeu.

NEVILLE

A flutuação das moedas, ~~principalmente~~ principalmente do marco alemão, impediu um ^{aumento} ~~aumento~~ geral na base de três por cento para as aves e ovos; quatro por cento para o leite e dois por cento nos cereais. Os alemães querem indenizar seus agricultores, para cobrir prejuízos provocados pelas alterações monetárias e ninguém concorda.

CORTE

NEVILLE

Ano que vem, a poluição começa a diminuir nos Estados Unidos. Com a produção em série de automóveis elétricos, o ar ficará menos carregado de gases tóxicos. O ^{inventado} ~~inventado~~ ^{inventado} ~~inventado~~ por Robert Aronson, custará vinte e quatro mil cruzeiros.

FILME POS. COLOR
 Filme Bonheur
 com

Radiofoto 1

FC1973041819

18

VIDEO

PROJ.

1095


AUDIO

TÉC-SOM

NEVILLS

Eldredge Cleaver, autor de "Alma no Exílio", livro em que conta todas as suas experiências anteriores à militância no Partido dos Panteras Negras, ^{de} ~~de~~ estar contente agora. ~~que~~ ^{que} Bob Seale, presidente do Partido, que agora defende a via pacífica, perdeu as eleições em a prefeitura de Oakland, a quinta cidade da Califórnia. Cleaver continua defendendo a luta armada.

Slide 3

VIDEO	PROJ.	1096	AUDIO	TÉC-SOM	
<p>CÂMARA FECHADA EM LIZA (slide padrão ao fundo)</p>		<p>LIZA</p> <p>Os faquires da religião começam seu triste Calvário nas Filipinas. Descalços e vestidos de preto, carregando cruces pesadas debaixo de um sol tropical, centenas de penitentes prolongam esta cerimônia até sexta-feira santa. Ou até que o cansaço e a dor os derubem no meio do caminho. Em Manila e no interior do país, é assim que ^{alguns} católicos relembram a morte de Cristo.</p> <p>LIZA</p> <p>Doris Britzer, uma jovem de vinte anos, ouviu alguém entrar em sua casa e ficou assustada. Era de noite e ela resolveu pegar a espingarda. Quando percebeu alguém se movimentando, perguntou quem era. Como ninguém respondeu, mandou bala. Depois de acender a luz, viu que estirava ^{estirava} no próprio ^{próprio} pai. <u>Dois dias há mora no Texas.</u></p> <p>LIZA</p> <p>Em quinze segundos, o tempo em São Paulo.</p>			
COMERCIAL	COMERCIAL	COMERCIAL	COMERCIAL	COMERCIAL	COMERCIAL

FC1973041825

VIDEO	PROJ.	1097	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	------	-------	---------

20

CÂMARA FECHADA EM
FAUSTO
XXXX(alide padrão)

FAUSTO

Pode chover nas próximas 24 horas. E a temperatura, que hoje atingiu a máxima de 30 graus e mínima de 20, entrará em declínio, mas não muito acentuado.

(T) A seguir, Boto Rockefeller e Mulheres de Areia.

Lembre-se: o Banco Auxiliar é uma força que você pode usar.

P I N

FC19A3041B22X